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ZÁPIS Z JEDNÁNÍ ŠKOLSKÉ RADY  
ze dne 5. 5. 2025 

   
Místo jednání: ZŠ Fazole, Písek; zapsal: Zdeněk Vilhelm (ZV) 

Přítomní: Barbora Brosková (BB), Eva Zarezová (EZ) 

Hosté: Jan Gabriel (JG, ředitel ZŠ Fazole) 

 

 

STÁVAJÍCÍ TÉMATA 

1) WEBOVÉ STRÁNKY ŠKOLY: JG: Stránky byly oficiálně spuštěny. Oprava chyb a doplnění 
dokumentů probíhá za chodu. ZV: Je potřeba změnit něco podstatného z hlediska 
funkce webu, nebo obsahu (například zápisy ze ŠR, závěrečné zprávy)? JG: Web 
funguje dostatečně. Dokumenty budou doplněny. 
 

2) PR školy je řešeno v úzké spolupráci ředitele školy (JG) a zřizovatele (BB). Průběžně je 
vytvářen mediální obsah pro Facebook a Instagram, JG průběžně publikuje články 
v novinách.  

EZ: Festival Vědomý písek (28. 6. 2025) – připravíme rollup, prezentace formou 
stánku,odpočinkové zóny pro děti (koordinují JG, EZ). 

JG: Připravíme také banery na plot školky u dopravního hřiště – jeden „dětská 
skupina“, druhý „škola“. Nastaly prodlevy ze strany grafičky - EZ prověří situaci. 

ZV: Zmínil velmi dobrou úroveň nsltru. 

 

3) BB: Neustále probíhá hledání nových prostor pro školu i školku. Pobyt školy ve 
stávajících prostorách MU zatím bez problémů, byť v dlouhodobém výhledu není 
udržitelný. JG: Proběhla dvě jednání se zástupci města ohledně využití budovy vodárny. 
Budova při nabízených podmínkách není vhodná k adaptaci pro školu. EZ: Naskytla se 
možnost projednat téma s místostarostou Josefem Soumarem, domlouváme schůzku. 

 
4) Možnost zamykání školní budovy prověřil JG: Správce objektu při jednání zamítl 

možnost zamykání celé budovy, navrhl možnost oddělení chodby – podobně, jako má 
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např. chráněná dílna Horizont. Výhrady má nájemce paní Sládková (výuka Němčiny), 
aby se k ní dostali studenti. BB: Toto by šlo řešit zamykáním pouze v době do 14:00, 
poté by byly dveře pouze zavřené. JG: Nastala změna, město nabízí provedení 
předělení chodby, řeší se nečekané procesní komplikace na odboru správy majetku 
města. JG: Proběhlo zaměření, očekáváme, že v půli května by začala výroba mříže. 
 

5) ZV: Jaká je vize školy v 5 a 10 letech? BB: Nový ředitel předložil koncepci rozvoje školy, 
byla přijata radou ústavu. Během léta jsme pracovali na jejím sladění s vizí zřizovatele. 
JG: Výsledný dokument bude zveřejněn na webu. 
 

 

NOVÉ NÁMĚTY A OSTATNÍ SDĚLENÍ  

 

1) ZV: Do jaké míry zatěžuje učitele administrativa, a směřujeme k tomu, aby možné tuto 
zátěž nějak snížit? BB: Očekáváme zvýšení participace paní Zelenkové, která se vrací při 
mateřské dovolené. JG: Delegované úkoly zvládá velmi dobře, očekávám, že 
s plánovaným rozšířením týmu se situace bude dál zlepšovat. 

 
2) JG: Personální obsazení školy: Od školního roku 25/26 přijmeme novou kolegyni pro 

první stupeň, která splnila podmínky výběrového řízení. Zapojí se do výuky v prvním 
trojročí. K této příležitosti Uspořádáme schůzku s rodiči prvního trojročí. Připravujeme 
se také na odchod jedné kolegyně na mateřskou dovolenou. Začínají přicházet nabídky 
učitelů na inzerát na ÚP – tým je třeba rozšiřovat s vizí otevření druhého stupně.  

 

Termín příštího jednání rady byl naplánován na 16. 6. 2025. 

 

PŘÍLOHY:  -- 


